



分享交流提升專業·發展學生社交溝通

10月7日是本年度第一次的教師專業發展日。當天上午，校長率領全體老師探訪英華小學，英華小學校長林浣心女士致歡迎辭及簡介參觀程序後，英華小學的「學生大使」便一盡地主之誼，帶領我們的校長及老師參觀校舍，介紹學校的各項設施及活動場地。參觀校舍後，我們老師便分成六組，進行觀課活動，了解友校的學習情形。最後，林校長更為我們簡介學校的歷史及辦學理念，又與我們分享她多年來在教育事業上的心得，透過林校長輕鬆幽默的講解，讓我們思考作為教學工作者的使命，就是為孩子建造充實而愉快的童年，這正與我們的「愉快教、愉快學」的抱負不謀而合。

下午時段，由言語治療師遲姑娘為老師主持言語治療講座—「社交溝通健康餐」，遲姑娘向老師推介多樣的言語治療教材，又透過小組討論，讓老師了解社交發展與言語發展的關係，以及如何與學生進行社交訓練。

學校重視教師的專業發展，致力透過不同模式的活動，提升教師的專業，讓老師在教學上與時並進，提升教學效能。



英華小學的「學生大使」帶領我們參觀校舍。



我們老師認真地觀察友校學生上課情況。



英華小學林校長與我們分享她在教育上的心得。



探訪完畢後，我們與英華小學林校長及老師來個大合照。



言語治療師遲姑娘為我們講解「社交溝通的模式」。